
   Α' Γυμνασίου, 3η άσκηση

Η άσκηση της εβδομάδας
  

3η εβδομάδα

  

Α ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

  

Ο Πέτρος είναι κάτοχος κάρτας αυτόματης ανάληψης χρημάτων από το μηχάνημα κάποιας
τράπεζας.

      

Πηγαίνοντας όμως να κάνει ανάληψη χρημάτων ξέχασε τον μυστικό αριθμό της κάρτας του.
Θυμάται μόνο ότι είναι τετραψήφιος, μικρότερος του 2100 με πρώτο ψηφίο το 2,τελευταίο
το 6 και ότι διαιρείται με το 3. Δεδομένου ότι στην τέταρτη προσπάθεια η κάρτα
ακυρώνεται, με ποιους αριθμούς πρέπει να προσπαθήσει να κάνει ανάληψη χρημάτων ο
Πέτρος χωρίς να ακυρωθεί η κάρτα;

  

Οι λύσεις να δοθούν στην κα Δικμάνη έως την Παρασκευή 13.2.2015 Τα ονόματα των λυτών
θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του σχολείου.

  

Μπορείτε επίσης να συμπληρώσετε την απάντησή σας στην παρακάτω φόρμα.

  

  

 1 / 1


